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Succesion difficile : solution de l'énigme
Enigme du jeudi 21 mars 2013 pour les élèves de quatrième et de

troisième.

Descriptif :

Solution de l’énigme du jeudi 21 mars 2013 pour les élèves de quatrième et de troisième.

Un comptage permet de conclure que chaque partie doit comporter exactement 10 carreaux. En observant plus
attentivement, on remarque qu’un même motif apparaît 3 fois sur le pourtour (on le retrouve une quatrième fois à
l’intérieur de la figure). ces remarques permettent de démarrer, on termine le découpage par une succession
d’essais.
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